
 

１日 金 第２学期はじまりの式 降園 11:00 安全点検日 

４日 月 給食開始・預かり保育開始 身体測定 

５日 火 幼・小避難訓練 

7日 木 集金日（8、9月分） 

1２日 火 誕生会（８・９月生まれ） 

1３日 水 加須北中学校２年生ふれあい交流 10:00～ 

１９日 火 未就園児集会 10:00～11:00 

２０日 水 加須北中学校２年生ふれあい交流 10:00～ 

２９日 金 年長児・小１，２年生遠足 

１０月 

3日 火 グリーンカーテン撤去 

４日 水 アスレンテサッカー教室 

５日 木 集金日 

大越幼稚園だより 
 

 

加須市立大越幼稚園  令和 5 年９月１日発行 

 長い夏休みが終わり、幼稚園に元気な子供たちの声が戻ってきました。久しぶ

りに会った子供たちは、たくさんの思い出を目を輝かせて話してくれました。心

も体も一回り大きく成長したように感じました。 

 そして、残暑厳しい中、2学期がスタートしました。少しずつ生活のリズムを

取り戻しながら、友達や先生と一緒に充実した日々が送れるよう、子供たちのた

めに努力していきます。今学期もよろしくお願いします。 

 今月のねらい  

【3歳児】 

 〇園生活のリズムを取り戻し、身の回りのことを自分でしようとする。 

 〇教師や友達と一緒に体を動かすことを楽しむ。 

【5歳児】 

 〇ごっこ遊びや運動遊びの中で、自分なりにめあてをもって遊びを進

めることを楽しむ。 

 〇夏から秋への自然の変化に気付き、遊びに取り入れたり調べたりす

る。 

 

〇残暑厳しく、まだまだ汗をかきますので、着替えを多めに用意してくださ

い。 

〇暑さもある中、通常保育が始まります。熱中症も心配されるので、早寝・

早起き・朝ごはんをしかっり行ってください。 

〇登園時間は 8:30～9:00 となっています。９時以降は活動が始まりますの

で遅れないように登園してください。 

〇年長さんでパンジーの鉢が家にある方は、洗って幼稚園に戻してくださ

い。 

〇９月に入っても、35度を超える日がまだ続きそうです。御家庭でお子さん

の様子をよく見ていただき、元気がなかったり、普段と違う様子が見られ

たりした時には、無理して登園をせずにゆっけり休ませてください。そして

元気になったら幼稚園で思い切り友達と遊べるようにしてください。 

※熱中症指数計を購入しました。室内外ともにこまめに計測しながら、保育

を行っていきます。 

９月の予定表 
８月分は、ＰＴＡ会費と

教材・誕生会日で１０００円

になります。 

９月は封筒に記載されて

いる金額です。２か月分の

集金になりますので、確認

お願いします。 

目的地までの移動時

間や現地での行動、帰

りの時間等から３歳児

の園生活の様子、体力

面など考慮し、年長の

みの参加としました。 

御了承ください。 

          ２学期も頑張ろう！ 

１学期、「あいさつ」に関する目標を立て、達成できたことで「賞状」を配りました。 

２学期は新たに、目標を決めました。毎日の生活の中で意識して行い、さらに達成

できるように頑張りましょう！ 

 

【３歳児の目標】 

 〇 進んで片付けをしよう。 

【５歳児の目標】 

 〇 進んで身の回りの整理整頓をしよう。 


